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—. (A  fő v á r o si tű zoltóság : ju b ileu m a ,) B u ­
dapest hivatásos tűzoltósága vasárnap délelőtt ün­
nepelte meg fönnállásának ötvenéves .jubileumát. A 
nagyközönség jóform án tudomást sem vett ez ün­
nepről, a m ely minden hivalkodó zaj kerülésével, 
szerény házi ünnepnek készült. Csak a főváros leg- 
közfvetetlenebbül érdekelt hatóságainak képviselői 
vettek részt az ünnepen, a mely pedig nagyon is 
megérdemli, hogy a közönség figyelme feléje tere­
lődjék. Hiszen a budapesti hivatásos tűzoltóság 
egyike azoknak a közintézményeknek, a melyek rö­
vid idő alatt a fejlettség legnagyobb fokát érték el 
és minden időben kifogástalanul teljesítette köteles­
ségét. Ha olykor-olykor —  igazán nagyon kivételes 
esetben —  valami nagy tiizkatasztrófa alkalmával 
nem úgy sikerült a mentés, a hogyan, a tűzoltóság 
kötél ességtudásában, derekasságában és közismert 
önfeláldozásában bizó közönség remélte, annak oka 
csak a fölszerelés akkori hiányossága volt. De a fő ­
város népe mindig nagy rokonérzéssel viseltetett a 
tűzoltók iránt, a kik újra és újra bebizonyítják, 
hogy rövid ötven esztendő alatt a világ legmegbíz­
hatóbb tüzoltótestületét alkotják. 1870. február első 
napján állott szolgálatba az első tüzőrség az Eskü- 
léren. Egész fölszerelése két fecskendő, egy feos- 
kendőkocsi, egy kézilétra és hat darab ló volt. Ma 
több, mint tizenkét automobil-szerelvénnyel, hu­
szonkét lófoga tu szerelvénnyel és igen sok kézi- és 
mentőkészülékkel rendelkezik, A hol pusztító tűz 
terjeszt veszedelmet, ott a bai elhárításán éppen 
olyan buzgalommal dolgoznak most már jó l fölsze­
relt tűzoltóink, mint a hol a viz, az áradás fenyegeti 
a vagyont és az emberi életét.

Az ünnepség alkalmából a K im-utcai közép­
ponti kaszárnya udvarát nemzetiszinü zászlókkal és 
drapériáikkal díszítették föl. A  legénység tíz óra 
után állott föl szerelvényekkel együtt az udvaron. 
Az ünnepen megjelentek a főváros részéről: Bádu 
Tivadar dr. polgármester, Déri Ferenc dr. és Pipere 
kovits Bátor alpolgármesterek, Sallav Árpácí -dr,,

Kemény Géza és Várossá Gyula tanácsosok, Go- 1 
reisku Zsigxnpnd .és Szcpessy kerületi elöljárók, a 
rendőrség részéről: Mattyasovszkír György főkapi- 
lány, Rcniczky Tamás főparancsnok, Nápn Károly 
főtanácsos, detekiiví’őnök. a kormány részéről: Ma­
ri no vich Imre államtitkár, az önkéntes tűzoltóiestü- 
letet Szily József dr. képviselte. A gyári tüzoltószö- 
vetség részéről: Strompf Pál. Bódu Tivadar polgár­
mestert JanicscJ; Andor főparancsnok rövid beszéd­
del üdvözölte. Utána Sál lap Árpád dr. ismertette a 
budapesti hivatásos tűzoltóság ötvenéves történetét, 
kegyéle tes szavakkal emlékezvén meg a tüzoltóintéz- 
mény megal apiló jár ól, Széchenyi Ödön grófról. 
Hódú Tivadar dr. polgármester hálás szavakkal kö­
szönte meg a tűzoltóságnak önfeláldozó és lelkiis­
meretes munkáját, a mellyel igazán az emberiség ja­
vát szolgálja. Kérte a testület minden tagját, hogy a 
jövőben is álljon hivatása magaslatán úgy, mint ed­
dig. Megígérte, hogy a hatóság mindent elkövet a 
testület anyagi és erkölcsi javára. Az ünnepet Jani- 
csek Andor főparancsnok beszéde «árta be, a mely­
ben megköszönte a hatóságok gondoskodását.
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